

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Nagy László költő emlékének szentelt kulturális est megszervezése

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagy László (Felsőiskáz, 1925. július 17. – Budapest, 1978. január 30.) Kossuth-díjas magyar költő, műfordító, grafikus, a Digitális Irodalmi Akadémia posztumusz tagja. Pályája kezdetén F. Nagy László néven jegyezte publikációit. A magyar irodalom egyik jelentős alakja, a bolgár költészettel kiemelten foglalkozott. Munkássága, kulturális jelentősége vitathatatlan, ezért Önkormányzatunk a Bolgár Kulturális Intézettel, és Kecskemét Megyei Jogú Város Bolgár Települési Önkormányzatával közösen egy rendezvény keretében kíván megemlékezni róla.

Az együttműködés előzményei, hogy 2023. március 28-án a Kecskemét Megyei Jogú Város Bolgár Települési Önkormányzata versmondó versenyt szervezett általános és középiskolai tanulók számára Nagy László költő, műfordító verseiből. A versenyben részt vett Bács-Kiskun Vármegye különböző iskoláinak 25 diákja és a budapesti Bolgár Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola 3 tanulója. Elhangzott a költő több verse, és a bolgár folklórból és bolgár költők verseiből készült fordítása. A rendezvényt jelenlétével megtisztelte Prof. Dr. Sztachó-Pekáry István, Kecskemét Megyei Jogú Város alpolgármestere és a Hriszto Polendakov, a Bolgár Köztársaság budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete.

A közös szervezésben megvalósítani kívánt esemény 2023. június 16-án 15 órától a Bolgár Kulturális Intézetben (1061 Budapest, Andrásy út 14.) kerülne megrendezésre, ahol Arató György műfordító, irodalomtörténész, a kecskeméti Nagy László versmondó verseny díjazottjai és a Bolgár Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola diákjai is szerepet vállalnak. Az esten „Arccal a tengernek” című Nagy László kötet verseit adják elő a diákok, Arató György pedig egy előadás keretében fejtené ki a költő ars poéticáját.

Az esemény költségeinek egy részét Önkormányzatunk vállalná, Arató György előadói díjazására bruttó 40 000 forintot javasolok elkülöníteni, melynek lebnyolításával a Tajtaja Kft.-t (székhely:1192 Budapest, Bercsényi utca 63/3., képviseli: Arató Györgyné, adószám: 23279942-1-43) bízánk meg. A cég a feladatot teljeskörűen el tudja látni, tevékenységi köre megfelel az elvártaknak. A cég vállalja a helyszínen az előadás megtartását Arató György személyében.

Az esemény időpontjáról és tematikájáról hírt fogunk adni, illetve meghívást intézünk a XII. kerületi honfitársaink és lakosok felé a Hegyvidéki Önkormányzat hivatalos weboldalán.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023. június 16-án a Bolgár Kulturális Intézetben (1061 Budapest, Andrásy út 14) tartandó, Nagy László költő, műfordító „Arccal a tengernek” című verses kötet szerzői estjének előadói tiszteletdíjára bruttó 40 000 forintot biztosít az Önkormányzat a 2023. évi költségvetés terhére.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2023. május 22.

Tűi Anelia
elnök